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BURMISTRZ
Miasta Bierunia
43-150 Bierun
ul. Rynek 14

Bierud, dnia 40.10.2013 1.

ZP.271.47.8.2.2013

Uczestnicy postepowania

dotyczy: postgpowania przetargowego — ,Zimowe utrzymanie drag, ulic i chodnikéw w gminie Bieruri — Rejon

Bierunia Nowego”,

Informuje, ze :
I. Do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia ( SIWZ) zlozono zapytania,
Tresc zapytan i odpowiedzi zawiera zat. 1

Il. W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami, przedituza sie termin ( dzien) sktadania i otwarcia
ofert oraz termin (dzier) wnoszenia wadium z 15.10.2013 r. na 4% .10.2013 r., godziny

sktadania i otwarcia ofert oraz wnoszenia wadium pozostajg bez zmian .

lll.  Zmianie ulega ogloszenie o zamoéwieniu w w/w zakresie.

Przekazane w pi$mie informacje nalezy uwzglednié przy sporzadzeniu oferty.
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Tresé pytan | odpowiedzi Zémawiajqcego.

Pytanie 1:

Jaki zakres jest rozumiany pod hastem ,roboty inne” w zalgczniku nr 6 do SIWZ, pkt 10?

Cdpowiedz:
Zgodnie z zalgcznikiem nr 7 do SIWZ i punktami IV. Utrzymanie drég, chodnikéw
i V. Utrzymanie przystankéw autobusowych, przejazdéw kolejowych, parkingdw, kladek i przejsé
dla pieszych, konteneréw na piasek:
.QOdsniezaniu podlegajg rowniez wszystkie przejécia dla pieszych znajdujace sie w obrebie drég

gminnych. Rozliczenie powyzszego w ramach rob6t innych — pozycja 10 formularza
kalkulacyjnego”;
oraz:

1. Do biezacego odsniezania przystgpuje 4 pracownikéw wykonawcy. Odsniezanie nalezy
zorganizowa¢ w taki sposob, aby $nieg usuwany z ulic przez sprzet zmechanizowany nie byt
odktadany na chodnikach, przej$ciach dla pieszych i przystankach.

2. Odsniezaniu podlegaja wszystkie przystanki wymienione w tabeli nr 2. Polegaé ono bedzie na
uprzatnigciu blota, $niegu i lodu z catej powierzchni 31 przystankéw komunikacyjnych oraz
gromadzenia uprzatnietych zanieczyszczen poza terenem przystankéw w sposob nie
utrudniajacy zatrzymywania pojazdéw oraz wsiadania i wysiadania pasazeréw.(...)

3. Punkty 1 i 2 rozliczane bgda w ramach Robét innych — pozycja nr 10 formularza
kalkulacyjnego.

Pytanie 2:

Jak bedzie liczony dowdz materiatéw i ludzi do prac zwigzanych z oczyszczaniem wiat autobusowych,
uzupeinianiem koksiakéw i pojemnikéw na piasek oraz odéniezaniem przejs¢ dla pieszych, kidre sa
usytuowane przy drogach krajowych, wojew6dzkich i powiatowych?

Odpowiedz:

Dowb6z materiatdw i ludzi do prac zwigzanych z oczyszczaniem 31 przystankéw komunikacyjnych,
uzupetnianiem 6 pojemnikéw na piasek, przej§¢ dla pieszych nalezy skalkulowaé w cenie roboczo-
godziny pozycji 10 formularza kalkulacyjnego — ,Roboty inne”.

Zamawiajgcy informuje, ze odéniezane beda tyiko te przejscia dla pieszych, ktére znajdujg sie w
obrebie drég gminnych. Nie bedag odsniezane przejécia dla pieszych w obrebie drég innej kategorii
(powiatowych, wojewédzkich i krajowych).

Koszt materialu, dojazdu do koksiakéw nalezy skalkulowaé w cenie dobowej obstugi kompletu
koksiakéw z pozycji 8 formularza kalkulacyjnego — ,Obstuga koksiakow 14 szt.”.

Pytanie 3:

Czy do kalkulacji wywozu $niegu — w zalgczniku nr 6 do SIWZ pkt 5 nalezy wiiczy¢ koszty zatadunku
Sniegu. Jedli nie, to kto go zataduje?

Odpowiedz:

Przez zakres pozycji 5 formularza kalkulacyjnego ,Wywéz éniegu” zamawiajacy rozumie zatadunek
Sniegu, wyw6z na wskazang dziakke gminng przy ul. Bijasowickiej w  Bieruniu
i jego roztadunek.

Pytanie 4:

Jak bedq roziiczane koszly zwigzane z zatadunkiem i przygotowaniem mieszanki piaskowo — sofnej
do drég i chodnikéw?

Odpowied#:

Koszty zwigzane z zatadunkiem i przygotowaniem mieszanki piaskowo solnej dla drog nalezy wliczyé
W ceng maszynogodziny pozycji 2 ,Posypywanie - piaskarko — solarka”, natomiast koszty zwigzane z
zatadunkiem i przygotowaniem mieszanki piaskowo solnej dla chodnikéw nalezy wliczy¢ w cene
maszynogodziny pozycji 3 ,Odéniezanie z posypywaniem — ptug do chodnikéw".



Pytanie 5:

Jakie zadanie ma pefni¢ samoch6d patrolowy, o ktérym mowa w zalgczniku nr 6 do SIWZ pkt. 47

Odpowiedz:

Samochéd patrolowy, zgodnie z § 6 umowy, powinien na biezaco patrolowaé stan drog, by
w przypadku nagtego zalamania pogody Wykonawca mégt zasygnalizowaé potrzebe uruchomienia
sprzgtu w zakresie wymaganym dla utrzymania zalozonego standardu od$§niezania danej drogi.
Jednocze$nie powinien stuzy¢ jako pojazd transportujacy ekipe porzadkows na przystanki
komunikacyjne i przej$cia dla pieszych, materiat do pojemnikéw na piasek.

Pytanis 6:

Kiedy bedzie ogloszony i odwofany dyzur pierwszego stopnia?

Qdpowiedz:

W okresie od 1 listopada 2013 do 30 marca 2014 roku gmina Bierut bedzie posiadata umowe z
IMGW, ktéra pozwalat¢ bedzie na staly monitoring pogody. W przypadku prognoz Zapowiadajacych
zaistnienie warunkéw zimowych zostanie wprowadzony przez pracownika Wydziatu Gospodarki
Komunalnej dyzur | stopnia. W przypadku gdy zaistnienie warunkéw zimowych nastapi poza
godzinami pracy urzedu, zobowigzany do wprowadzenia dyzuru jest Komendant Strazy Miejskiej w
Bieruniu.

Pytanie 7:

Wedtug moich obliczen ilo$¢ drég i chodnikéw gminnych w Bieruniu Nowym i Bieruniu Starym jest
poréwnywalna. W ftakim razie skad wzigla  sig taka  duza  rozbieznosé
W szacunkowych floéciach jednostek, skoro w innych lafach ich szacunkowa ilosé byla poréwnywalna?

Odpowiedz:

Szacunkowe ilo$ci jednostek, podane w kolumnie 5 formularza kalkulacyjnego, zgodnie
z punktem VI. SIWZ — Opis sposobu obliczenia ceny, sg Srednimi iloéciami faktycznie wykonanych
ustug wynikajacych z kalkulacji dotaczanych do faktur z trzech ostatnich sezonéw zimowych,
przyjetych dia poréwnania i oceny ztozonych ofert.

Pytanie 8:

Jaki bedzie termin pozimowego sprzgtania drég, placéw i chodnikéw?

Odpowiedz:

Termin obowigzywania umowy okreslono do dnia 30.04.2013 r., jednak zgodnie z § 11 ust. 2 lit. ¢
umowy, zamawiajacy dopuszcza zmiany zawartej umowy w zakresie terminy realizacji, w przypadku
utrzymywania sig zimowych warunkow atmosferycznych, W poprzednich latach umowy obowigzywaty
do dnia 15 kwietnia. Zatozone 15 dni w mniemaniu zamawiajacego powinno wystarczyé do wykonania
przedmiotowego zakresu robot. Termin przystapienia do prac zostanie uzgodniony z zamawiajgcym.

Pytanie 9:

Poz. 8 formularza kalkulacyjnego: Czy nalezy skalkulowaé pojedynczy koksiak czy komplet?

Odpowiedi:
W pozycji 8 formularza kalkulacyjnego ,Obstuga koksiakéw 14 szt.” nalezy skalkulowaé cene dobowe;j
obstugi kempletu 14 koksiakow.



